
Oman talouden hallinta ja yrittäjyyskasvatus 
Poliittisten päättäjien näkemyksiä oman talouden 
hallinnan ja taloustiedon opetuksen määrästä sekä 
yrittäjyyskasvatuksesta koulutusjärjestelmässä 
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Tutkimuksen keskeisimmät löydökset 
Taloustiedon opetus ja yrittäjyyskasvatus 
 Oman talouden hallinnan ja taloustiedon opetuksen määrän 

lisääminen saa hyvin voimakasta kannatusta koko poliittisella 
kentällä 
– Kaikilla koulutustasoilla yli 80 % vastaajista kannattaa oman talouden 

hallinnan ja taloustiedon opetuksen määrän lisäämistä 
 Suurin osa vastaajista (69 %) on sitä mieltä, ettei 

koulutusjärjestelmämme nykyään tarjoa riittävästi eväitä 
yrittäjyyteen 
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Oman talouden hallinnan ja taloustiedon 
opetuksen määrä eri koulutusasteilla 
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Miten oman talouden hallinnan ja taloustiedon opetuksen määrää tulisi 
mielestäsi muuttaa eri koulutusasteilla? 

Tulisi lisätä merkittävästi Tulisi lisätä jonkin verran Ei tarvetta muutoksille

Tulisi vähentää jonkin verran Tulisi vähentää merkittävästi En osaa sanoa



Yrittäjyyskasvatus 
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Miten suhtaudut seuraavaan yrittäjyyskasvatukseen liittyvään väittämään? 
Koulutusjärjestelmämme tarjoaa nykyään riittävästi eväitä yrittäjyyteen 

Kaikki vastaajat (N=1222)



Vastaajien taustatietoja 
Poliitikot 
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Kiitos 
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